

**РЕГЛАМЕНТ**  
**проведения виртуального марафона**  
**«Вокруг света»**

**I. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования города Москвы «Московский центр «Патриот.Спорт» (далее – ГБОУ ДПО МЦПС) проводит виртуальный марафон «Вокруг света» (далее – Марафон).

Общей целью для всех участников Марафона является преодоление пути главного героя приключенческого романа Жюль Верна «Вокруг света за 80 дней», общая дистанции которого составила 37 945 км.

Принять участие в Марафоне может любой желающий (без возрастных ограничений).

Сроки проведения: с 25 мая 2021 года до момента, когда общая сумма всех дистанций, преодоленных суммарно во все дни проведения Марафона, составит 37 945 км.

**II. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ**

Пробежать или пройти в любом удобном для участника месте (улица, зал, беговая дорожка).

Результаты (дистанцию, темп, время) необходимо зафиксировать на телефоне, планшете или ином устройстве, используя приложение для занятия спортом, в котором фиксируются необходимые показатели.

После забега (преодоления дистанции пешком) необходимо зарегистрировать свой результат на сайте <https://patriotспорт.moscow/projects/vokrug-zemnogo-shara/> с подтверждением зафиксированной дистанции.

При семейной регистрации необходимо разместить скриншоты устройства с зафиксированными показателями всех членов семьи на любом облачном хранилище данных (Google Диск, Яндекс.Диск и т.д.), открыть доступ для просмотра

и вставить ссылку в форму регистрации на сайте:  
<https://patriotsport.moscow/projects/vokrug-sveta/>.

Число возможных регистраций на одного человека/семью не ограничено, все зарегистрированные дистанции суммируются.

### **III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ**

По итогам регистрации результатов автоматически составляется список участников, среди которых будет проведен розыгрыш подарков.

Розыгрыш будет проведен с помощью генератора случайных чисел (далее – Программа).

Количество внесения результатов одного участника в Программу неограниченно.

Имя и данные участника вносятся в Программу один раз за каждый километр забега с учетом нижеследующего порядка расчета:

- От 1 км до 2 км – 1 раз;
- От 2 км – до 3 км – 2 раза;
- От 3 км – до 4 км – 3 раза;
- От 4 км – до 5 км – 4 раза и т.д.

Участник, набравший суммарно наибольшее количество километров за время проведения Марафона, побеждает в номинации «Самый выносливый».

Победители в номинации «Самый выносливый» определяются в двух категориях: участники до 18 лет, участники 18 и старше (включительно).

Семья, набравшая суммарно наибольшее количество километров за время проведения Марафона, побеждает в номинации «Всей семьей вокруг Земли».

Присоединиться к Марафону может каждая семья. Совместно с обучающимися принимать участие могут близкие родственники (папа/мама/брат/сестра/бабушка/дедушка).

Количество членов одной семьи не менее двух человек.

### **IV. НАГРАЖДЕНИЕ**

Подведение итогов, вручение подарков и памятных сувениров победителям всех номинаций в каждой из категорий будет проводиться после завершения Марафона.

Победителям всех номинаций в каждой из категорий будут вручены сувениры и памятные подарки от ГБОУ ДПО МЦПС.

Среди всех участников Марафона будет выбрано 10 победителей розыгрыша, которым будут вручены подарки и памятные сувениры от ГБОУ ДПО МЦПС.